
最新大班美术画汽车教案(优质10篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。怎样写教案才更能起到其作用呢？教案
应该怎么制定呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

大班美术画汽车教案篇一

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。

活动主题：“快乐运动我做主”

活动口号：一二三四五，我的运动我做主；一二三四五六七，
团结合作争第一。

活动时间：2012年11月30日下午2：30—4：00

活动准备：1.通知家长 2.场地布置 3.各项活动的游戏材料

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号；律动《加油



歌》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。

五、活动开始。

幼儿单项比赛活动：

1．活动名称： 矮人走

活动目标：锻炼幼儿腿部的力量，培养幼儿的耐力。

活动规则：幼儿学矮人向前，到终点先返回者为胜。

2.活动名称：夹球侧行

活动目标：培养幼儿的合作意识，增强幼儿竞争意识。

活动准备：皮球、接力棒

活动规则：两名幼儿背靠背将球夹在身体中间，向前侧行至
终点后回头至起点将接力棒交给下一位幼儿继续比赛，先结
束者胜。

3.活动名称：顶包拾球

活动目标：增强幼儿的平衡能力，增进彼此感情。

活动准备：沙包、球

活动规则：幼儿头顶沙包从起点按规定地线路拾起球回到终
点。将沙袋交给第二个幼儿继续比赛，最先结束的班级为胜。

4．活动名称：运球走



活动目标：培养幼儿的规则意识。

活动规则：幼儿边拍球边向前走，先到终点并返回者胜。

5.活动名称：接力赛跑

活动目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

活动准备：接力棒

活动规则: 幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力
棒交至下一个幼儿继续比赛，最先结束的小组为胜。

亲子活动名称：

1.过河

材料：塑料板18个

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只
塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

2．全身总动员

材料：皮球

孩子从箱子里取皮球,放到爸爸或妈妈身上,想一想应该怎么
放会放得更多而且球不会掉下来,最后谁夹的球多谁就赢。

3．抢椅子

材料：若干椅子、大鼓

爸爸或妈妈抱着宝宝抢椅子，请大家遵守游戏规则，在鼓声
停下后再找椅子坐下来，注意安全。



4.活动名称：抓尾巴

材料：12个尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

5.坐花轿（全家三人）

材料：接力棒6根

父母两人手臂交叉，孩子手拿接力棒坐在中间，开始起跑前
行，将接力棒交到下一组孩子的手上进行接力比赛，先结束
者为胜。

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《运动员进行曲》的歌声中结束。

 

大班美术画汽车教案篇二

艺术教育能够让孩子解放天性，并且让孩子对艺术的鉴赏力
得到提高，敢于展现自我、表现自我，这是需要老师和家长
们一起引导才能达成的。下面是为大家的“亲子美术活动方
案”，仅供参考，希望对大家有所帮助。

为了更好的在幼儿园、家庭中传播交通安全知识，提升家庭
及幼儿交通安全意识，幼儿园结合中国关心下一代工作委员
会公益文化中心及中国美术家协会少儿美术艺术委员会组织的
“梦想之车”全国儿童安全主题绘画大赛活动，将在幼儿园
开展“大手拉小手，安全伴我行”亲子绘画比赛活动。活动
具体事项如下：



“大手拉小手，安全伴我行” 20xx年x月x日——20xx年x月x
日

中大班幼儿及家长

以班级为单位进行收集

1、活动形式为亲子绘画，中大班幼儿可以和父母共同完成作
品创意。

2、绘画尺寸a3纸（即两张a4纸大小）。蜡笔画、水彩画、油
画棒等不限。

3、作品内容力求展示童趣，发挥儿童对交通安全、环保、未
来生活、遨游太空的创作想象力，鼓励原创。 4、绘画主题
建议：“过马路请走斑马线”“不要在马路上玩耍”“不要
攀爬马路栏杆”“打雷时不要躲在大树下”“不能独自去河
边玩耍”“不去摸断了的电线”等。

5、参赛作品需在绘画的背面注明幼儿园名称、儿童、家长名
称、* ，以便被评为优秀作品后报送全国参赛时统一打印幼
儿作品名称。

为了激发幼儿感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表
达和亲子创作的快乐，培养孩子＂从小讲究卫生，保护环境＂
的意识，传递共建＂延安是我家，环保靠大家＂的理念，结
合我班特色课，制定我班庆六一＂亲子美工＂活动方案如下：

＂美丽家园快乐成长＂

各班幼儿和家长

通过开展庆祝＂六一＂系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个



性得到飞扬，潜能得到充分的发挥。

油画棒、水彩笔、水粉；剪刀、胶棒；硬卡纸、海绵纸、皱
纹纸、及时贴； 一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、
瓶盖、瓶子、酸奶盒等；各类适合活动的音乐。1、参赛画纸
规格：a4、a3纸。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。 3、幼儿可以凭票进入活动场地，进入时需看活动
规则。4、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以＂勤俭
节约，变废为宝＂为主。

5、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

6、由于活动室较小，家长带领幼儿时要轻走、轻拿、轻放、
轻说等。

7、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

8、家长可在颁奖时间带领幼儿到大厅进行颁奖（按年级段分
别评选一等奖6名，二等奖8名，三等奖10名）。

我园xx班举办亲子美术活动，希望孩子们通过活动能运用多
彩的短线和圆点创造出富有个性的七彩雨及多样的小水花，
能按照自己的意愿安排画面，家长和老师能一起引导孩子充
分发挥想象力，不断变换颜色，大胆表现。

油画棒，各色水粉颜料，纸棉签，范画 1、引出话题 2、教
师示范作画

3、交代要求，幼儿作画，教师帮助指导。 4、讲评作品。



通过“画春天”亲子活动，让幼儿接触大自然，欣赏春天美
景，感受春天的变化，提升幼儿对美好事物的向往和感知，
体验艺术活动的美好过程，充分享受艺术活动成果给自己及
亲人带来的喜悦。同时也让幼儿丰富的想象力和创作力得到
充分的发挥。

“画春天” 20xx年x月x日

各班幼儿和家长

1、参赛画纸规格：a3或a4大小的图画纸。作品正面右下角必
须贴上参赛卡（由幼儿园统一粘贴）。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。

每个班级分别评选一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。

上交作品时间：20xx年x月 |

内容仅供参考

大班美术画汽车教案篇三

为了让孩子们亲密接触大自然，开拓视野，感悟秋天，特定
于11月5日（周六）到宁波东钱湖进行快乐亲子游活动。让孩
子在游走中感受大自然的气息，活跃身心，在游戏和绘画中
培养合作意识和对美的认识，快乐成长。

一、活动时间：11月5日（周六）——如果下雨，延至11月12
日

二、活动地点：东钱湖



三、集合地点：飞虹幼儿园门口

四、行程安排：

8：15-8:30集合，地点在飞虹幼儿园门口，统一乘坐大巴车
前往。

8：30--8：40清点人数，宣布行程安排及注意事项；

8：40—9：20欢快车途，分组，并安排娱乐节目

1、识数字抱团念儿歌，报团。熟练6以内的数字，让孩子们
相互亲近

2、“我来演你来猜”比赛（每户家庭由大人根据提示表演，
孩子来猜）；

3、跳圈圈游戏：准备两个圈，孩子从一个圈里跳到另一个圈
里，家长赶快从孩子后面将圈拿到前面，依次类推，直到终
点。

4，击鼓传花

5，足球比赛（足球由竺于婧妈妈提供）

15：30结束愉快行程，返回温暖的家。

五、收费标准：（预计费用在100元左右，具体以实际支出计
算）

包车费用，午餐费用，及其他共同开支按实际支出后分摊

六、注意事项：

1、每个家庭可自行准备适量零食心及饮料，小孩备用衣物，



最好带双肩包，穿平底鞋，带上相机。

2、服从活动组织者的安排，听清集合时间及地点准时准点，
管好孩子注意安全，保管好贵重物品。

3、本次活动系大三班第一次全体活动，希望大家尽量抽出时
间参加。

七、分工

负责人主要负责统计参加的人数、名单、联系电话。每次集
中时负责点名、联系。

2、游戏组织：“我来演你来猜”。准备一些孩子了解的吃穿
住行等用品的名称50张纸。每个家庭猜1-2张。（谢奕妈妈负
责）

3、小奖品：购买一些小玩具、小玩偶、小零食、汽球等，每
件奖品价值0.5-2元。约每个小孩2份，并负责发放。（竺于
婧妈妈负责）

4，负责拍照（周家逸妈妈）

附参加活动的回执

幼儿姓名

家长姓名

是否参加

联系电话

参加人数（包括孩子）



前几天小学同学静说，儿子幼儿园要组织亲子活动，我一听
这个来劲了，我说这个简单啊，我有方案可以提供给你，于
是去找了去年我们亲子游的方案给他。

其实真正到现场后，有些没有按照方案进行，主要是下半段
的游戏活动，我们到了沙山村后发现草地因为前几天下雨，
很湿，不好进行活动，哲哲还在烂泥堆里摔了一跤。后来场
面有些混乱，居然连集体照也忘记拍了。

总之活动还算成功的。

大班美术画汽车教案篇四

1、学会欣赏各种各样花瓶图案的美。

2、能够用五彩的颜料对玻璃瓶进行线条、图案装饰。

3、体验利用身边废旧资源发现美、创造美的乐趣，激发孩子
们的环保意识。

知识准备：有一定的线条形状涂鸦的基础。

物质准备：各式透明玻璃瓶，画笔，颜料，教师示范用的半
成品一份，护衣，抹布。

一、可怜的玻璃瓶——倾听玻璃瓶的故事

师：今天老师在家里发现一个小东西，看，就是它。（出示
玻璃瓶）

讲述“可怜的玻璃瓶”的故事。

师：你们觉得这个废旧的玻璃瓶还有用处吗？



幼儿讨论，个别讲述。（插花、放东西）

小结：大家的想法都很好，今天在这里我们就一起来帮
助“玻璃瓶”，不仅让它变得有用，而且让它变得更漂亮。

二、好看的花瓶——欣赏各种花瓶的图案、色彩

师：你們见过的漂亮花瓶有什么好看的颜色和图案吗？

师：老师今天也带来了一些，说一说它们有什么颜色和图案。
（出示不同类型花瓶的图片）

小结：你们的观察都很仔细，那如果让你来设计一下，你想
画些什么呢？

幼儿发挥想象，描述自己的想法。

三、玻璃瓶的华丽变身——涂鸦美的创意

1、出示玻璃瓶涂鸦半成品，激发幼儿创作兴趣：这是老师画
的玻璃瓶，上面用了哪些颜色？画了什么？相信你们一定能
比老师弄得还漂亮，但是在动手制作之前请你们好好学习一
下用颜料装饰玻璃瓶的方法。

2、讲解装饰要求。

（1）想好自己想要画的东西。（2）选择自己需要的颜色，
注意不同颜色的笔不要混在一起，会把颜色弄脏。（3）大胆
想象创作，帮助“玻璃瓶”华丽大变身。（4）画完以后，整
理画笔和颜料。

3、幼儿自主操作，教师巡回指导。

（1）涂鸦时专心，细心。



（2）粘上不需要的颜色时用抹布小心擦拭掉。

四、美丽的自然角——互相欣赏交流想法

1、幼儿用涂鸦好的花瓶装饰自然角，体验成功的乐趣。

2、互相欣赏，交流自己觉得看的、最喜欢的作品。

五、寻找下一个“玻璃瓶”——环保创意大延伸

小朋友，通过我们的奇思妙想和巧手涂鸦，本来已经没什么
用的“玻璃瓶”竟然变成了这么好看的花瓶，让我们的自然
角变得更美了。今天回去让我们再去找一找，我们身边还有
什么像“玻璃瓶”一样看上去闲置无用，其实还可以华丽大
变身的东西吧！

大班美术画汽车教案篇五

目标：培养幼儿细微的观察能力，进一步引导幼儿能抓住人
物的典型特征，大胆表现。

准备：不同脸型人物的范画两张。

过程：

1.组织游戏《猜猜我是谁》，请幼儿闭上眼睛用手触摸被猜
幼儿的脸，然后说出被猜幼儿的姓名，并引导幼儿说说你是
怎么发现的。(如，他的脸比较长、他的眼睛很大、她的嘴巴
很小等。)

2.请幼儿说说你喜欢的人是谁，他长的什么样?引导幼儿说出
人物的典型特征。

3.幼儿仔细观察自己喜欢的人的脸，再与画册中的人物相比



较，看与哪一张脸相同。

4.请幼儿为自己喜欢的人画一张像，引导幼儿把人物的'典型
特征表现出来。

1.幼儿开始作画，教师为作画有困难的幼儿做指导。

2.出示范画，请幼儿欣赏并说出范画中人物的典型特征。引
导幼儿抓住典型特

3.征大胆表现。

1.师生共同欣赏作品。

2.猜猜你画的是谁。

大班美术画汽车教案篇六

1、鼓励幼儿大胆地描画出、创作出自己心中的幼儿园形象。

2、体验创作的快乐，获得心情的愉悦。

3、培养幼儿与同伴之间的相互配合。

4、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

1、在教学活动前，教师有意识地在日常活动中，引导幼儿观
察幼儿园的园舍、布局、日常活动等，加深幼儿对幼儿园的
印象。

2、录象片段：外地幼儿园的介绍，园舍建筑、一日活动等;
幼儿园的资料图片、照片等。

3、彩笔、油画棒、毛笔、颜料、彩纸等创作工具。



幼儿大胆想象，从不同角度画出不同风格的幼儿园。

(一)回忆与交流

1、引导幼儿回忆两年来，在幼儿园的生活中，记忆最深的事
情，并与同伴交流。

2、鼓励幼儿大胆讲出自己最喜欢的幼儿园、最喜欢的老师是
什么样子的。

3、师生共同观看录象、图片等，获得直观的印象。

4、交代活动的课题，讲清简单的要求：运用老师提供的材料，
大胆地创作，可以画喜欢的幼儿园、老师、最喜欢玩的游戏
等，还可以自己设计幼儿园;小朋友比一比，看谁做的，而且
和别人的不一样。

(二)创作与辅导

1、幼儿自选创作工具，创作出自己的作品。

2、教师进行适当的指导。

(三)欣赏与交流

1、作品展示

幼儿走上讲台，大胆地讲述自己的作品的内容，并贴在展示
栏中。

2、教师给予幼儿正面的评价与鼓励。

大班美术画汽车教案篇七

1、引导幼儿用铜芯线将各种形状独特的叶子进行规律性穿串。



2、培养幼儿用线描绘画方式进行装饰叶子。

3、进一步感受自然美与萌发创造的.欲望。

收集各种叶子和落叶、铜芯线、油性笔。

1、感受叶子美。

引导幼儿仔细观察、欣赏、倾谈大家搜集来的一片片黄、绿、
红、赭石……五颜六色的叶子;并发现叶子的形状各异。(有
长条、有像手的、有圆形、有尖的……)

2、选叶子。

3、让幼儿自由选择自己最喜爱的叶子。

4、幼儿给叶子进行装饰。

5、引导幼儿用铜芯线穿树叶头环。感受树叶美。

(1)鼓励幼儿根据个人审美情趣穿制。

(2)提醒幼儿用铜芯线时注意安全。

大班美术画汽车教案篇八

1、欣赏蒙德里安的代表作品，观察其中的线条和色块，领略
格子画的特点和含义。

2、能利用格子画的特点去设计物品。

3、喜欢参加艺术活动，能大胆表现自己的情感和体验。

1、白纸，蜡笔，黑色构线笔



2、蒙德里安的名画（课件制作）

3、爵士音乐

1出示蒙德里安作品《红、黄、蓝的构成》引导幼儿观察画中
的线条和色块。

提问：你们看见了图画上有什么？哪些颜色构成？

2、出示第二幅作品纽约城市

1、你们知道刚才的《红、黄、蓝的构成》是谁画的吗

1、你们还想不想看看画家的作品呀？出示蒙德里安作品《百
老汇的爵士乐》

2、提问：你从这幅画里看到了什么？你感觉画家他在画什么
呢？

这幅画的名字叫做《百老汇的爵士乐》你们知道什么叫爵士
乐吗？

3、欣赏音乐《爵士乐》。

4、简单小结：画家蒙德里安用绘画的形式来表现出了百老汇
中的音乐。

欣赏作者的其他一些作品。

大班美术画汽车教案篇九

贡献力量，奉献绿色，收获希望。

以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。



截止到20xx年，中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆
盖率的`60%;人均森林面积0.x2公顷，不到世界平均水平
的1/4，居世界第x4位;人均森林蓄积9.421立方米，不到世界
平均水平的1/6。除去大片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极
的冰雪大地，我们和发达国家的差距还要进一步加大，所以
说我们目前生存的环境可以说是相当恶劣，我们的健康，我
们的孩子前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

xxxx大学全体学生

3月11日11点半至x点一区食堂门口

1.在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆;

2.制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识;

3.发放宣传单;

4.现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语;

4.征集环保建议在登记表上登记;

5.在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼



下阿姨出通知寝室来领取。

广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横幅);

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品;

具体事项由各部长安排。

大班美术画汽车教案篇十

活动目标：

1、能愉快地参与活动，体验创作的乐趣。

2、能大胆地想象并表达自己的想法，尝试用不同的色彩，以
拖画的形式拉出线条。

3、学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，知道人们什么时
候放烟花，放烟花的安全事项，提高安全意识。

活动准备：ppt课件、各种颜料、蓝色卡纸若干、细绳子若干。

活动过程：

师幼共同示范。

教师示范，用手捏住绳子的'一端，蘸上颜料，拉出线条，请
个别幼儿示范。

幼儿创作，教师巡回指导。

展示幼儿作品，学习词语“五颜六色”、“色彩缤纷”，知
道人们什么时候会放烟花，放烟花的安全事项。



提问：这么多的颜色，可以用什么词语来表达？

提醒幼儿在放烟花时一定要注意安全，要让爸爸妈妈来放，
小朋友要站远一点观看。

师幼一起欣赏和评价作品。


